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(S4.1) Să se dea exemple de limbaj L de ordinul ı̂ntâi şi de două L-structuri care sunt
elementar echivalente, dar nu sunt izomorfe.

(S4.2) Fie L un limbaj de ordinul ı̂ntâi care conţine

• două simboluri de relaţii unare R, S şi două simboluri de relaţii binare P,Q;

• un simbol de funcţie unară f şi un simbol de funcţie binară g;

• două simboluri de constante c, d.

Să se găsească forme normale prenex pentru următoarele formule ale lui L:

ϕ1 = ∀x(f(x) = c) ∧ ¬∀z(g(y, z) = d)

ϕ2 = ∀y(∀xP (x, y)→ ∃zQ(x, z))

ϕ3 = ∃x∀yP (x, y) ∨ ¬∃y(S(y)→ ∀zR(z))

ϕ4 = ∃z(∃xQ(x, z) ∨ ∃xR(x))→ ¬(¬∃xR(x) ∧ ∀x∃zQ(z, x))

(S4.3) Fie K o clasă nevidă de L-structuri. Demonstraţi următoarele:

(i) Fiecare A ∈ K este model al lui Th(K).

(ii) Dacă K are cel puţin două elemente care nu sunt elementar echivalente, atunci Th(K)
nu este o teorie completă.

(S4.4) Decideţi dacă următoarele afirmaţii sunt adevărate sau false:

(i) (N,≤,+, 0) ↪→0 (N,≤, ·, 1);

(ii) (N,≤, ·, 1) ↪→0 (N,≤,+, 0).
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